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Άρθρο 1ο: ΢φςταςη-Επωνυμία 

΢υςτινεται αςτικι μθ κερδοςκοπικι εταιρεία με τθν επωνυμία «ΣΕΚΣΟΝΙΚΟ ΣΑΓΜΑ ΣΟΤ ΑΡΧΑΙΟΤ ΚΑΙ 

ΑΠΟΔΕΔΕΓΜΕΝΟΤ ΢ΚΩΣΙΚΟΤ ΣΤΠΟΤ ΣΗ΢ ΕΛΛΑΔΟ΢» και δ.τ. «Σ.Α.Α.΢.Σ.Σ.Ε.». Η Εταιρεία μπορεί να 

αλλάηει διακριτικό τίτλο (δ.τ.) χωρίσ τροποποίθςθ του Καταςτατικοφ τθσ. 

 

Άρθρο 2ο: Ζδρα 

Ζδρα τθσ Εταιρείασ ορίηεται ο Διμοσ Ακθναίων. Ωσ διεφκυνςθ εγκατάςταςθσ ορίηεται  αυτι τθσ οδοφ 

Κοδριγκτϊνοσ αρ. 30 & Γ’ ΢επτεμβρίου (1οσ όροφοσ). Η Εταιρεία μπορεί να αλλάξει διεφκυνςθ ςτα όρια 

του Διμου τθσ ζδρασ τθσ, χωρίσ αυτό να ςυνιςτά τροποποίθςθ του Καταςτατικοφ τθσ. 

 

Άρθρο 3ο: ΢κοπόσ-Μζςα-Σρόποι 

(1) Η Εταιρεία ςκοπεφει εισ τθ φροντίδα τθσ οργάνωςθσ και λειτουργίασ ελευκεροτεκτονικοφ ςϊματοσ 

ςτθν Ελλάδα (που κατά τθ διεκνι ορολογία αποκαλείται «τάγμα», κακόςον άτομα και μζςα τάςςονται 

ςτθν εξυπθρζτθςθ ενόσ – ανκρωποκεντρικοφ, εν προκειμζνω – ιδεϊδουσ, ςε πλαίςιο νόμιμθσ, 

ενάρετθσ και φιλοπάτριδοσ δράςθσ), κατά τισ αρχζσ και τα κζςμια του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου 

΢κωτικοφ Σφπου, όπωσ περιλαμβάνονται ςτα κεςμικά του κείμενα και ςυγκεκριμζνα ςτα γνωςτά και 

διεκνϊσ αναγνωριηόμενα και αποκαλοφμενα «΢υντάγματα των Anderson και Desaguliers» του 1717, 

που ίςχυςαν για τθν Ηνωμζνθ Μεγάλθ ΢τοά τθσ Αγγλίασ από το 1723, τα «΢υντάγματα του Μπορντϊ» 

του 1762 και κυρίωσ τα «Μεγάλα ΢υντάγματα» του Μ. Φρειδερίκου τθσ Πρωςίασ ι «του Βερολίνου» 

του 1786, τα οποία εφαρμόςκθκαν ςτθν Ελλάδα, με τα «τυπικά» (δθλαδι τα κακορίηοντα κυρίωσ τα 

λειτουργικά και φιλοςοφικά ςυμβολικά ςτοιχεία) τθσ λειτουργίασ του κεςμοφ από το 1868, αφότου 

επιςθμοποιικθκε (το 1867) θ ανεξαρτθςία του ελλθνικοφ αμιγοφσ ανδρικοφ τεκτονικοφ ςϊματοσ, με το 

όπωσ ιςχφει «΢φνταγμα» και τον «Γενικό Κανονιςμό» τθσ Μεγάλθσ ΢τοάσ τθσ Ελλάδοσ του Αρχαίου και 



Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου, αμφότερα του 1972, με τα «Μεγάλα ΢υντάγματα του 1786 & Γενικό 

Κανονιςμό του Τπάτου ΢υμβουλίου 33ο τθσ Ελλάδοσ» (του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ 

Σφπου) του 1958 και με τον «Ειδικό Κανονιςμό των υπό τθν Δικαιοδοςίαν του Τπάτου ΢υμβουλίου του 

33ο τθσ Ελλάδοσ Φιλοςοφικϊν Εργαςτθρίων» (του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου) του 

1960, κατά τουσ οργανωτικοφσ κανόνεσ και λειτουργικζσ αρχζσ που περιλαμβάνονται ςτα κείμενα αυτά 

και ςτισ αποφάςεισ των διεκνϊν ςυνεδρίων του ςυγκεκριμζνου ελευκεροτεκτονικοφ Σφπου. 

Διευκρινίηεται ότι τα κεςμικά κείμενα αποκαλοφνται «ςυντάγματα» ωσ όροσ αποδίδων τθ 

«ςυντεταγμζνθ» ςε γραπτό κείμενο οργανωτικι και λειτουργικι δομι τθσ οργάνωςθσ του κεςμοφ. 

(2) Σο ςκοποφμενο ελευκεροτεκτονικό ςϊμα κα λειτουργεί (κατά τισ αρχζσ του ωσ άνω Σφπου) ςε δφο 

βαςικά πλαίςια οργάνωςθσ, τθσ Μεγάλθ ΢τοά προεδρευόμενθ από τον επονομαηόμενο τεκτονικά 

Μεγάλο Διδάςκαλο και το Υπατο ΢υμβοφλιο προεδρευόμενο από τον επονομαηόμενο τεκτονικά Υπατο 

Μεγάλο Σαξιάρχθ, με τθν δομι και τισ ιδιαίτερεσ αρμοδιότθτεσ και τα αντίςτοιχα διοικθτικά όργανα και 

λειτουργικά μζςα, όπωσ ακριβϊσ ορίηεται ςτα ωσ άνω κεςμικά του Σφπου (΢κωτικοφ) κείμενα και θ 

οργάνωςθ αυτι ουδόλωσ επθρεάηει τθν ενότθτα του ωσ λζγεται «Σάγματοσ» (δθλαδι του ςυνόλου του 

υποκείμενου, ςυγκεκριμζνου, τεκτονικοφ ςϊματοσ) και τθσ ςυςτθνόμενθσ Εταιρείασ. 

(3) Η ωσ άνω εςωτερικι οργανωτικι και λειτουργικι δομι του ελευκεροτεκτονικοφ ςϊματοσ ωσ 

ζνωςθσ φιλοςοφικισ, προοδευτικισ, φιλάνκρωπθσ, εςωτερικισ, μυςταγωγικισ, δεν ςυςχετίηεται με 

τθν οργάνωςθ και λειτουργία τθσ ςυςτθνόμενθσ Εταιρείασ, που ςυνιςτά το νομικό ςχιμα υπόςταςθσ 

αυτοφ και επιμζλειασ τθσ λειτουργίασ του. 

(4) Η (κατά τα ωσ άνω κεςμικά κείμενα) λειτουργία του ςκοποφμενου ελευκεροτεκτονικοφ ςϊματοσ, 

του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου, κα διζπεται από τισ ακόλουκεσ (ςτο παρόν άρκρο) 

αρχζσ: 

Α. Να ενεργεί κάκε πρόςφορο, κεμιτά και νόμιμα, για τθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ τθσ 

πνευματικισ και κοινωνικισ, κατ’ αρχιν, ηωισ τθσ ανκρϊπινθσ φπαρξθσ, τθσ ανκρωπότθτασ, τθν 

προςταςία τθσ φφςθσ όλθσ και τθν υλοποίθςθ των αρχϊν του κεςμοφ, με τθν αφφπνιςθ και τθσ 

καλλιζργεια τθσ ςυνείδθςθσ αρχικά των μελϊν και κατόπιν των ατόμων του ςτενοφ και τζλοσ 

του ευρφτερου κοινωνικοφ περιβάλλοντοσ, με βάςθ τισ διαχρονικζσ και διανκρϊπινεσ 

πνευματικζσ και θκικζσ αξίεσ, ιδίωσ αυτζσ τθσ ιςότθτασ, τθσ ελευκερίασ, τθσ αδελφότθτασ 

μεταξφ όλων των ανκρϊπων, ςε πλαίςιο αρετισ και ουςιαςτικισ ανκρωπιάσ. 

Β. Θεμελιώδεισ αρχζσ: 

(1η) Ο Ελευκεροτεκτονιςμόσ του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου, κακόςον δεν 

είναι κρθςκεία, τθρεί απόλυτθ ανοχι και ςεβαςμό προσ κάκε κρθςκευτικι δοξαςία των μελϊν 

του και για τοφτο δεν επιτρζπει ςτισ ΢τοζσ του κρθςκευτικζσ δογματικζσ ςυηθτιςεισ. 



(2η) Ο Ελευκεροτεκτονιςμόσ είναι κεςμόσ φιλοςοφικόσ, προοδευτικόσ και φιλανκρωπικόσ, που 

αποςκοπεί ςτθν θκικι και πνευματικι βελτίωςθ των μελϊν του και – διά αυτϊν – των 

ςυνανκρϊπων διά τθσ αυτογνωςίασ, τθσ ζρευνασ τθσ αλικειασ και τθσ αλλθλεγγφθσ. 

(3η) Ο Ελευκεροτεκτονιςμόσ του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου, ωσ φψιςτο 

αγακό κεωρεί τθν ελευκερία τθσ ςκζψθσ, τθσ ςυνείδθςθσ και τθσ προφορικισ και γραπτισ 

ζκφραςθσ. Αποδοκιμάηει κάκε μζςο που απειλεί τθν ελευκερία αυτι και καταδικάηει τθν βία. 

(4η) Ο Σεκτονιςμόσ του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου δεν είναι πολιτικόσ 

οργανιςμόσ και για αυτό δεν επιτρζπει ςτισ ΢τοζσ του πολιτικζσ, κομματικζσ, ςυηθτιςεισ και δεν 

μετζχει ωσ ζνωςθ προςϊπων ςε κομματικζσ δραςτθριότθτεσ. 

(5η) Ο Σεκτονιςμόσ του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου πιςτεφει απολφτωσ ότι 

όλοι οι άνκρωποι γεννϊνται ελεφκεροι και ζχουν τα αυτά δικαιϊματα μεταξφ τουσ αδιακρίτωσ 

καταγωγισ, κοινωνικισ κζςθσ ι οικονομικισ κατάςταςθσ, μόρφωςθσ, εκνικότθτασ, φυλισ, 

χρϊματοσ, γλϊςςασ ι κρθςκείασ και καταδικάηει τθν ακζμιτθ εκμετάλλευςθ και τθν αδικία ςε 

βάροσ ανκρϊπων. 

(6η) Ο Σεκτονιςμόσ του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου τιμά όλωσ ιδιαιτζρωσ τθν 

εργαςία, ωσ ιερό κακικον και δικαίωμα του ανκρϊπου. 

(7η) Η αφοςίωςθ ςτθν οικογζνεια, ο ςεβαςμόσ προσ τουσ κοινωνικοφσ κεςμοφσ, θ αγάπθ προσ 

τθν πατρίδα, θ τιρθςθ του ΢υντάγματοσ και των Νόμων, θ προςταςία του περιβάλλοντοσ (υπό 

κάκε ζννοια), «ιερά» κακικοντα του Σζκτονα του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου, 

χωρίσ να αντιτίκενται προσ τθν αγάπθ τθν οποία αυτόσ οφείλει προσ όλουσ τουσ ςυνανκρϊπουσ 

του. 

(8η) Ο Σεκτονιςμόσ του Αρχαίου και Αποδεδεγμζνου ΢κωτικοφ Σφπου αποκροφει απολφτωσ ωσ 

αντιτεκτονικι κάκε μορφι «προςθλυτιςμοφ». 

(9η) Ο Αρχαίοσ και Αποδεδεγμζνοσ ΢κωτικόσ Σφποσ κζτει ωσ κεμελιακζσ αρχζσ τθν αποδοχι (1) 

μίασ  Δθμιουργοφ Αρχισ, τθν οποία αποκαλεί «Μεγάλον Αρχιτζκτονα του ΢φμπαντοσ» και (2) 

τθσ ακαναςίασ τθσ ψυχισ. 

 Γ. Μζςα-Σρόποι: 

α. (1) Η εκπλιρωςθ του ωσ άνω ςκοποφ τθσ Εταιρείασ κα γίνεται με κάκε νόμιμο και εφλογο, 

κατά τα ωσ άνω κζςμια, τισ ςυνκικεσ και τισ αποφάςεισ-πράξεισ των οργάνων τθσ Εταιρείασ, 

τρόπο και μζςα, κακόςα θ μθ κερδοςκοπικι φφςθ και οι εν γζνει φιλοςοφικοί-κοινωνικοί-

φιλάνκρωποι ςκοποί τθσ Εταιρείασ (και του τεκτονικοφ κεςμοφ) κακορίηουν. 

(2) Η παντοιότροπθ, ςφννομθ εξυπθρζτθςθ και προςταςία των καλϊσ εννοοφμενων 

ςυμφερόντων τθσ κοινωνίασ, του ζκνουσ, τθσ ανκρωπότθτασ, του κόςμου όλου, μζςω τθσ 



ειρθνικισ πνευματικισ και ψυχικισ βελτίωςθσ των μελϊν τθσ Εταιρείασ και του 

Ελευκεροτεκτονιςμοφ εν γζνει, θ ενίςχυςθ και προςταςία τθσ αδελφοςφνθσ μεταξφ των 

ανκρϊπων γενικότερα και των τεκτόνων ειδικότερα, θ κάκε νόμιμθ και εφλογθ ςυμπαράςταςθ 

προσ αυτά και τισ οικογζνειζσ τουσ, κατά τα κζςμια, τισ ςυνκικεσ, τα ςυνικθ και τα εφλογα. 

Ζτςι, μπορεί να ιδρφςει φορείσ, κεςμοφσ, ομάδεσ, εργαλεία αλλθλεγγφθσ, αρωγισ, υποςτιριξθσ 

κ.λπ. 

(3) Η δθμιουργία τράπεηασ αίματοσ και οργάνων, θ καλλιζργεια ςχζςεων αμοιβαιότθτασ με 

φορείσ (κρατικοφσ, δθμοτικοφσ, διεκνείσ, ιδιωτικοφσ και εκελοντικοφσ) περί αυτά, για χάρθ και 

των περί αυτισ και τθσ κοινωνικισ προόδου και ευαιςκθςίασ περί τον εκελοντιςμό, τθν 

κοινωνικι εγριγορςθ και τθν ςυμμετοχικι δραςτθριότθτα των ατόμων ςτον κοινωνικό βίο. 

β. ΢το πλαίςιο των ωσ άνω, πάντοτε με τθν επιφφλαξθ των οριςμϊν και περιοριςμϊν από τισ 

εφαρμοςτζεσ, αντίςτοιχα προσ τθ μθ κερδοςκοπικι φφςθ τθσ ςυγκεκριμζνθσ Εταιρείασ, 

διατάξεισ -  νόμουσ τθσ Πολιτείασ, θ Εταιρεία μπορεί: 

(1) Να ανακζτει τθν διεκπεραίωςθ κάποιου ζργου ι υπθρεςίασ ςε τρίτουσ, να αναλαμβάνει 

οποιαδιποτε δραςτθριότθτα περί τθν προαγωγι μζρουσ ι του όλου ενόσ ςχετικοφ με τα εισ το 

παρόν καταςτατικοφ ζργου ι υπθρεςίασ, να ςυμπράττει με άλλα νομικά ι φυςικά πρόςωπα και 

γενικά φορζα ςτθν θμεδαπι και ςτθν αλλοδαπι, με παραπλιςιο ι ςυναφι ςκοπό, να 

ςυνεργάηεται και ςυμβάλλεται με οποιουςδιποτε όρουσ και τρόπο, με οποιοδιποτε νομικό ι 

φυςικό πρόςωπο, να ςυμμετζχει ςε προγράμματα οποιουδιποτε φορζα περί το αντικείμενο-

ςκοποφσ του, άμεςα ι ζμμεςα, μόνοσ ι με άλλουσ. 

(2) Να ςυνεργάηεται με αναλόγων ενδιαφερόντων και δραςτθριοτιτων φορείσ και τεκτονικζσ 

οργανϊςεισ του εςωτερικοφ και του εξωτερικοφ, ςε κζματα αμοιβαίου ενδιαφζροντοσ. 

(3) Να ιδρφει τεκτονικζσ ι άλλεσ πολιτιςτικζσ, κοινωνικζσ, φιλοςοφικζσ κ.ά. ενϊςεισ και 

εγκαταςτάςεισ ςτθν Ελλάδα και ςτθν αλλοδαπι και να αντιπροςωπεφει ι και να ςυμπράττει 

(κατά οποιοδιποτε κατάλλθλο κάκε φορά τρόπο ι ςχζςθ) με άλλεσ ενϊςεισ και φορείσ γενικά, 

οποιαςδιποτε μορφισ που επιδιϊκουν νόμιμα τον ίδιο ι παρεμφερι ςκοπό. 

(4) Να αναλαμβάνει ι παραχωρεί (ςφμφωνα με το παρόν ι τισ αποφάςεισ των οργάνων τθσ) τθν 

διαχείριςθ, προϊκθςθ, πραγμάτωςθ, επίβλεψθ ςυναφϊν με τα παραπάνω ζργων και άλλων 

ενεργθμάτων αυτϊν, από ι προσ (αντίςτοιχα) άλλουσ, παρόμοιουσ ι αμοιβαία και νόμιμα 

ενδιαφερόμενουσ και ωφελοφμενουσ φορείσ. 

(5) Να αναπτφςςει κάκε είδουσ φιλανκρωπικι, ενθμερωτικι, επιμορφωτικι, πολιτιςτικι, 

φιλοςοφικι και ψυχαγωγικι δραςτθριότθτα, να οργανϊνει ι να ςυμμετζχει ςε διαλζξεισ, 

ςεμινάρια, ψυχαγωγικζσ-μορφωτικζσ εκδθλϊςεισ και επαφζσ, να ιδρφει, ςυντθρεί και 



λειτουργεί ερευνθτικά-επιμορφωτικά κζντρα, προγράμματα βελτίωςθσ των μελϊν του και τθσ 

κοινωνίασ, βιβλιοκικεσ-αναγνωςτιρια, θλεκτρονικζσ ςελίδεσ-διευκφνςεισ, εντευκτιρια, εςτίεσ 

και γενικά χϊρουσ και κεςμοφσ κατάλλθλουσ για τθν επίτευξθ των ςκοπϊν τθσ Εταιρείασ. 

(6) Να ςυντονίηει τισ δραςτθριότθτζσ τθσ με διαρκι επαφι μεταξφ των Οργάνων τθσ και αυτϊν 

του τεκτονικοφ ςϊματοσ, με Κοινωνικο-φιλοςοφικοφσ Φορείσ ςτο εςωτερικό, ςτο εξωτερικό και 

γενικά με τουσ ενδιαφερόμενουσ, κατά τθν κρίςθ τθσ. 

(7) Να ςυγκροτεί ομάδεσ εργαςίασ, ομάδεσ ζρευνασ, εκπροςϊπθςθσ και παρακολοφκθςθσ 

κεμάτων κ.λπ., ειςθγθτικζσ επιτροπζσ για διάφορα ενδιαφερόντων τθσ Εταιρείασ ηθτιματα κ.λπ. 

και να ανακζτει ςε ειδικοφσ τθν επίτευξθ επιμζρουσ ςτόχων και εκτζλεςθ ζργων ςτο πλαίςιο 

των ςκοπϊν τθσ. 

(8) Να πραγματοποιεί διαβιματα και παραςτάςεισ ςτουσ αρμόδιουσ φορείσ και οργανιςμοφσ 

Ιδιωτικοφ και Δθμοςίου Δικαίου, ελλθνικοφσ και αλλοδαποφσ, τοπικοφσ, εκνικοφσ και διεκνείσ, 

μζςα ςτο πλαίςιο των ςκοπϊν τθσ. 

(9) Να εκδίδει και κυκλοφορεί, με ίδια ι αλλότρια μζςα, υλικά και προςωπικό, οποιοδιποτε 

ζντυπο ι μθ, ενθμερωτικό-πλθροφοριακό υλικό, οποιουδιποτε είδουσ και μορφισ (δελτία, 

εφθμερίδεσ, περιοδικά, ςυγγράμματα, φυλλάδια, sites ςτο διαδίκτυο, ραδιοφωνικζσ ι 

τθλεοπτικζσ μεταδόςεισ ι ανακοινϊςεισ, θλεκτρονικά μζςα και ταχυδρομεία, μαγνθτοταινίεσ, 

βιντεοκαςζτεσ κ.λπ.), προςωρινισ ι μόνιμθσ, περιοδικισ ι μθ, ζκδοςθσ. 

(10) Να οργανϊνει, προκαλεί ι ςυμμετζχει ςε ςυνεντεφξεισ, διαλζξεισ, άρκρα, ςυνζδρια, 

ςτρογγυλά τραπζηια και ςυναντιςεισ εκνικοφσ ι διεκνοφσ επιπζδου, κακϊσ και ςυνακροίςεισ 

μελϊν (και μθ) με ςκοποφσ αλλθλοενθμζρωςθσ και ενίςχυςθσ των μεταξφ τουσ ςχζςεων και 

γενικότερα βελτίωςθσ, εκςυγχρονιςμοφ και προϊκθςθσ των μζςων και ςκοπϊν τθσ εταιρείασ 

και του κεςμοφ εν γζνει. 

(11) Να ενεργεί κάκε χριςιμο οπωςδιποτε και προσ οποιονδιποτε, να προςφεφγει, 

εμφανίηεται, παρακολουκεί ι παρίςταται ςε κάκε είδουσ επιςτθμονικά, νομοκετικά ι 

δικαιοδοτικά όργανα ςτο εςωτερικό και εξωτερικό, ςτο πλαίςιο των ςκοπϊν τθσ Εταιρείασ. 

(12) Να αςκεί κάκε άλλθ κοινωνικι, φιλοςοφικι, ερευνθτικι, φιλάνκρωπθ δραςτθριότθτα κ.λπ. 

και γενικά κάκε ενζργεια, διαρκι ι μθ, που είναι απαραίτθτθ ι χριςιμθ για τθν ευόδωςθ του 

ςκοποφ τθσ Εταιρείασ ι τθν διεκπεραίωςθ των ωσ άνω. 

γ. Η Εταιρεία μπορεί να τθρεί, επεξεργάηεται, αναπαράγει, διαχειρίηεται, χρθςιμοποιεί κ.λπ. 

αρχεία προςωπικϊν δεδομζνων, όπωσ περί των μελϊν τθσ και γενικά των δικαιοπρακτοφντων 

και ερχομζνων ςε επαφι μαηί τθσ κ.ά., περί τθν όλθ δραςτθριότθτά τθσ, κακόςον αφοροφν και 

είναι απαραίτθτα ι χριςιμα για τθν κατάλλθλθ και ςφννομθ και εφρυκμθ λειτουργία τθσ. 



δ. Η ζνταξθ ςτθν Εταιρεία και κάκε ςχετικι με αυτιν πράξθ (και ςυμφωνία) οποιουδιποτε (και 

τρίτου) τρίτου, εφόςον το παρόν, μετά τθν ζγκριςθ και καταχϊρθςι του ςτα βιβλία του 

αρμόδιου Πρωτοδικείου, γίνεται δθμόςια γνωςτό και προςπελάςιμο ζγγραφο), δίχωσ οτιδιποτε 

άλλο ι οποιαδιποτε αμφιβολία ι αντίρρθςθ, κα κεωρείται ωσ ςυναίνεςθ και άδεια (1ον) των 

προαναφερομζνων προςϊπων, επιχειριςεων κ.λπ. για τθν καταχϊρθςθ των ςχετικϊν 

«προςωπικϊν δεδομζνων» τουσ ςτο ωσ άνω αρχείο ι αρχεία και τθν διαχείριςι τουσ (κ.λπ.) από 

τθν Εταιρεία, (2ον) των μελϊν και ςυνεργατϊν τθσ Εταιρείασ για να αντιπροςωπεφει αυτοφσ 

προσ κάκε τρίτο (Δθμόςιο, Ο.Σ.Α., Ν.Π. Δθμοςίου ι Ιδιωτικοφ Δικαίου, φορείσ εκνικοφσ ι 

διεκνείσ, ενϊςεισ κ.λπ. ςτθν θμεδαπι και αλλοδαπι), δεςμευόμενων όλων αυτϊν από κάκε 

ςχετικι πράξθ τθσ Εταιρείασ, που κα κάνει για λογαριαςμό τουσ, επονόματι αυτισ ι αυτϊν και 

γενικότερα κα κεωρείται ωσ αποδοχι των ρυκμίςεων του παρόντοσ και των ςφμφωνων με αυτό 

(και τισ τυχόν τροποποιιςεισ του) κανονιςμϊν και ςυναφϊν πράξεων τθσ Εταιρείασ. 

 

[…] 

 

Υπογράφεται κανονικώσ. 

Δημοςιεφθηκε κατά νόμο. 

Γνωςτοποιήθηκε τυπικά. 


